



Крупный разработчик автоматизированных информационных систем, которые находят применение, как в государственных структурах, так и в коммерческой деятельности организаций.

Корпорация Парус начала свою деятельность в ИТ-индустрии с 1990 года. На сегодняшний день общее количество её клиентов составляет более 30 тысяч, в их числе государственные учреждения и коммерческие структуры. У корпорации имеется сорок региональных отделений в крупнейших городах России и странах СНГ. Дилерская сеть корпорации включает около 240 компаний.

Система управления качеством компании приведена в соответствие требованиям российского стандарта ГОСТ Р ИСО 9001 – 2001, и международным стандартам качества, что подтверждается сертификатом компании National Quality Assurance Limited.

Внедрение передовых компьютерных технологий ПАРУС помогло предприятиям различных отраслей сократить издержки и увеличить качество и эффективность управления. Государственные структуры, использующие в своей работе программные продукты корпорации, экономят бюджетные средства и максимально эффективно используют их на приоритетных направлениях развития.